

2021年10月15日 HEX-21-011

♦ News Release ♦

各位

株式会社阪急阪神エクスプレス

フィリピン・ミンダナオ島に「ダバオ事務所」を開設

当社フィリピン現地法人である阪急阪神エクスプレス(フィリピン)は、ミンダナオ島の主要都市であり農業関連産業が盛んなダバオ市に事務所を開設し、10月18日より営業を開始します。

首都マニラから飛行機で2時間弱の同市周辺は、果物や海産物などの生鮮品を取り扱うフィリピン企業が集積し、マニラ首都圏への国内輸送基地としても有望なエリアです。

フィリピン法人では、2019 年 10 月よりマニラ本社に新規事業開発部を新設しマンゴーなどの果物を中心に生鮮取扱いを拡販、2020 年 3 月にはミンダナオ島のジェネラルサントス市に事務所を開設し、輸出を中心に生鮮ビジネスを拡大してまいりました。

この度、ダバオ市に新たに営業拠点を展開することにより、新規営業活動を加速し更なる生鮮ビジネスの拡大を目指します。

阪急阪神エクスプレスは、地域に根差したフォワーダーとして多様な輸送需要に対応し、新たなマーケットを開拓してまいります。

以上



▲ダバオ事務所外観





▲ミンダナオ島拡大

▲フィリピン全土

<概要>

名	称	HANKYU HANSHIN EXPRESS PHILIPPINES, INC. Davao Office
住	所	Unit 2 Ground Floor, Le Verna Street, Le Verna By Pass Road
		Buhangin, Davao City, 8000, Philippines
業務開始日		2021年10月18日(月)

-<本件に関するお問い合わせ先>-

株式会社阪急阪神エクスプレス 総務人事部 総務課 〒105-0004 東京都港区新橋 3-3-9 TEL:03-6745-1450/FAX:03-6745-1458